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Тема «Статика. Законы сохранения. Колебания»
3
Вариант №10
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Чему равен момент силы тяжести груза массой 40 кг, подвешенного на кронштейне АВС, относительно точки В, если АВ=0,5 м и угол α=450 (см. рис.)?


1) 10 Н*м



2) 5 Н*м


3) 0 Н*м



4) 200 Н*м
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А2. Коромысло весов, к которому подвешены на нитях два тела (см. рис.), находится в равновесии. Как нужно изменить массу первого тела, чтобы после увеличения плеча d1 в 3 раза равновесие сохранилось? (Коромысло и нити считать невесомыми)


1) увеличить в 3 раза


2) увеличить в 6 раз


3) уменьшить в 3 раза


4) уменьшить в 6 раз
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А3.  Какой из графиков (см. рис.) наиболее верно отражает зависимость атмосферного давления от высоты над поверхностью Зем​ли?
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1) 


2) 


3)



4)
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А4.  В сосуде находятся три жид​кости, не смешивающиеся между собой (см. рисунок). Кусочек льда, брошенный в сосуд, будет плавать на уровне
1) 1 - 1          




2) 2 - 2            
3) 3 - 3





4) 4 - 4
*А5.  Какова высота столба воды в сообщающихся сосудах, если вода на​лита поверх ртути? Разность уровней ртути составляет 14,7 см. Плотность воды 1000 кг/м3, плотность ртути 13600 кг/м3
1) 4 м                      



2) 3 м                      
3) 2 м                      



4) 1 м
А6.  Если после вертикального падения мяча на горизонтальную по​верхность его скорость 4 м/с не изменяется по модулю, а изменение его импульса равно 2  кг*м/с, то масса мяча равна...
1) 0,25 кг               



2) 0,40 кг               
3) 0,60 кг               



4) 0,75 кг
А7.[image: image8.png]


  На тележке расположили два груза, соединенные нитью, перекинутой через блок, так, как показано на рисунке. Если грузам предоставить возможность двигаться в направлении,  показанном стрелкой, тележка начнет двигаться
1) влево                                    

2) вправо                                      
3) останется в покое                
4) предсказать поведение тележки невозможно
А8. Неподвижная лодка вместе с находящимся в ней охотником имеет массу 250 кг. Охотник выстреливает из охотничьего ружья в горизонтальном направлении. Какую скорость получит лодка после выстрела? Масса пули 8 г, а ее скорость при вылете равна 700 м/с.

1) 22,4 м/с




2) 0,05 м/с


3) 0,02 м/с




4) 700 м/с
А9.   Какая работа совершается лошадью при равномерном перемеще​нии по рельсам вагонетки массой 1,5 т на расстояние 600 м, если коэффи​циент трения 0,008?
1) 144 кДж            



2) 72 кДж            
3) 14,4 кДж            



4) 7,2 кДж
А10.   Мощность потока воды, протекающей через плотину,  равна 500 кВт. Это означает, что

1) масса воды, протекающей через плотину, имеет кинетическую энергию 500 кДж

2) поток воды за 1 секунду совершает работу 500 000 Дж

3) поток воды может совершить работу, равную 500 000 Дж

4) через плотину протекает 500 м3 воды в секунду.

А11.  Какова скорость пули массой 10 г, если она начала двигаться с кине​тической энергией 3200 Дж?

1) 800 м/с             



2) 900 м/с             
3) 700 м/с             



4) 500 м/с
А12. Мальчик подбросил футбольный мяч массой 0,4 кг с поверхности Земли на высоту 3 м. Какой потенциальной энергией будет обладать мяч на этой высоте?

1) 4 Дж




2) 12 Дж

3) 1,2 Дж




4) 7,5 Дж

A13.   Тело свободно падает без начальной скорости с высоты h. Чему будет равен квад​рат скорости тела в момент времени, когда его кинетическая энергия равна потенциаль​ной? Сопротивление воздуха не учитывать.
l) gh / 2   




2) gh      


3) 2gh     




4) 4gh
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А14. Представлен рисунок простого механизма. Выберите описание функций данного механизма.

А. Изменяет направление действия силы, прикладываемой человеком

Б. Даёт выигрыш в силе


1) только А




2) только Б
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3) и А, и Б




4) ни А, ни Б

*А15.  Тело брошено вертикально вверх со скоростью V0, как показано на рисунке. Чему равно отношение потенциальной энергии тела Е3/Е2 в точках 3 и 2 относительно точки бросания?

1) Е3 / Е2 = 4




2) Е3 / Е2 = 1 / 4


3) Е3 / Е2 = 1 / 2



4) Е3 / Е2 = 4 / 3

А16.  Колебательное движение точки описы​вается уравнением 

х = 50cos (20πt +π/3) (см). Найдите координату точки в на​чальный момент (t = 0).
1) 25 м




2) 43 м



3) 0,25 м




4) 0,43 м
А17. Груз на пружине совершает колебания с амплитудой А. За один период груз проходит путь, равный


1) А             




2) 2А              


3) 3А              



4) 4A
А18.  От чего зависит период колебаний математического маятника?

1) от его массы             


2) от его длины



3) от массы нити           


4) от жесткости нити

[image: image11.png]


A19.  На рисунке приведена резонансная кривая маятника, колеблющегося под действием вынуждающей силы. Определите частоту собственных колебаний маятника.

1) 1 Гц 




2) 6Гц 
3) 20 Гц 




4) 50 Гц
А20.  Волна частотой 3 Гц распространяется в среде со ско​ростью 6 м/с. Определите длину волны.


1) 1 м               



2) 2 м               

3) 0,5 м            



4) 18 м

А21. Обязательными условиями возбуждения звуковой волны являются:

А — наличие источника колебаний 

Б — наличие упругой среды 

В — наличие газовой среды. 

Правильным является выбор условий


1) А и Б           



2) Б и В           



3) А и В           



4) А, Б, В
*A22. С какой скоростью проходит через положение равновесия пру​жинный маятник массой 50 г, если жесткость его пружины 20 Н/м, а амплитуда колебаний 4 см?


1) 1,6 м/с              



2) 0,8 м/с            

3) 4 м/с 




4) 0,2 м/с
А23.  Подвешенный на нити грузик совершает гармонические колебания. В таблице представлены координаты грузика через одинаковые промежутки времени. Какова, примерно, максимальная скорость грузика?                                            
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1) 1,24 м/с         



2) 0,47 м/с        


3) 0,62 м/с       



4) 0,16 м/с

В1. Установите соответствие между физическими величинами и единицами измерения этих величин в системе СИ


ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА



ЕДИНИЦА ИЗМЕРЕНИЯ


А) длина волны





1) метр (1 м)

Б) частота колебаний




2) Герц (1 Гц)

В) период колебаний




3) секунда (1 с)









4) Ньютон на метр (1 Н/м)















